



Berkesz Község Önkormányzatának Polgármestere

4521. Berkesz Rákóczi út 7.

Tel: 06-45/630-051, Mobil: 06-30/970-26-70

E-mail: berkesz@berkesz.hu

TÁJÉKOZTATÓ

A járványügyi helyzetben megtett intézkedésekről, illetve tudnivalókról

Tisztelt Berkeszi lakosok!

2020. március 15. napján hatályba lépett a 45/2020.(III.14.) Korm. rendelet, amely a koronavírus elterjedésének megakadályozására szolgáló veszélyhelyzetre vonatkozóan tartalmaz rendelkezéseket. A rendelet felhatalmazása alapján az intézményvezetőkkel, egészségügyi szolgáltatókkal történt egyeztetéseket követően az alábbiakról tájékoztatjuk a lakosságot.

A kormányrendelet alapján 2020. március 16-tól /hétfő/ a Demecseri Óvoda Berkeszi tagintézményében /berkeszi tagóvoda – Kossuth u. 1./ a demecseri társfenntartóval egyeztetve rendkívüli szünet kerül elrendelésre.

Mindazok számára, akik kiskorú gyermekük napközbeni felügyeletét nem tudják másképp megoldani, a rendkívüli szünet alatt az intézményben ügyeletet biztosítunk. Kérjük azonban, az ügyeletet csak abban az esetben vegyék igénybe, ha gyermekük felügyeletét családjukban végképp nem tudják megoldani.

A DOC Berkeszi Általános Iskola tagintézménye vonatkozásában a Kormány digitális munkarendet bevezető intézkedése 2020. március 16-án /hétfő/ lép hatályba, ettől az időponttól az oktatás digitális formában valósul meg. Ennek részleteiről az általános iskola külön tájékoztatást ad.

Kérjük az óvodába, illetve az általános iskolai tagintézményben tanuló gyermekek szüleit, amennyiben az intézményi étkeztetésre igényt tartanak, azt telefonon Ur Gabriella étellemezésvezetőnél jelezzék /telefon: 06-45/630-053/.

Az Önkormányzat az ebéd házhoz vitelét biztosítja.

Kérjük a higiéniai szabályok fokozott betartását /szappanos kézmosás, fertőtlenítés, stb./!

A szociális étkeztetés változatlan formában történik.



Berkesz Község Önkormányzatának Polgármestere

4521. Berkesz Rákóczi út 7.

Tel: 06-45/630-051, Mobil: 06-30/970-26-70

E-mail: berkesz@berkesz.hu

Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy Berkesz Község Önkormányzata hivatali épületében /Rákóczi u. 7./ az Önkormányzat, a Hivatal és a Család- és Gyermekjóléti szolgálat személyes ügyfélfogadása a kialakult járványügyi helyzet miatt az Önök és munkatársaink egészségének védelme érdekében bizonytalan időre szünetel!!!

Ez idő alatt a bejáratot zárva tartjuk!

Kérjük, ez idő alatt csak halaszthatatlan ügyekben vegyék fel a kapcsolatot a Hivatal munkatársaival a személyes találkozás mellőzésével az alábbi elérhetőségeken:

telefonon : 06-45/630-051 /mely fax szám is egyben/
vagy e-mail-ben: berkesz@berkesz.hu
valamint az ügyfélkapun.

Kérjük továbbá, amennyiben beadványt kívánnak benyújtani, azt a fenti e-mail-címen, vagy faxon küldjék meg, vagy a bejárat mellett kihelyezett gyűjtőládában helyezték el!

Kérem a beadvány leadását telefonon jelezzék!

Kérjük, a beadványokon telefonszámukat és/vagy e-mail-címüket is adják meg, ha szükséges - csakúgy mint egyéb ügyekben - munkatársaink első ízben telefonon vagy e-mail-en fogják Önökkel felvenni a kapcsolatot!

/Tájékoztatjuk Önöket, hogy az e-mail címen és ügyfélkapun kívül Facebook, Messenger, stb. egyéb internetes felületek hivatalos ügyintézésre nem használandók./

Kérjük, a berkeszi temetőben szertartás során a zárt ravatalozóban csak az elhunyt közvetlen hozzátartozói legyenek, a többi gyászoló a ravatalozón kívül tartózkodjon!

A piaci, közterületi árusítás átmenetileg szünetel!!!

Kérjük, hogy az egészségügyi szolgáltatók felé az Emberi Erőforrás Minisztérium javaslatai alapján járjanak el. A háziiorvosi rendelőt a betegek csak rendkívül indokolt esetekben keressék fel személyesen. A rendelés továbbra is a megszokott időben történik. A legfőbb kihívásunk a személyes találkozások számának a csökkentése, ezzel a vírus terjedésének a lassítása, ezért kérjük a rendelőt csak a legindokoltabb esetekben használják!

Ezt megelőzően indokolt telefonon egyeztetni!

Ha Ön a vírushatározás tüneteit észleli magán (láz, száraz köhögés, légszomj) és külföldön járt az elmúlt hónapban vagy kontaktba került külföldivel vagy pozitív korona vírushatározóval, azonnal hívja a háziiorvosát!



Berkesz Község Önkormányzatának Polgármestere

4521. Berkesz Rákóczi út 7.

Tel: 06-45/630-051, Mobil: 06-30/970-26-70

E-mail: berkesz@berkesz.hu

Háziorvos: Dr. Kotány László 06-20/386-0151
Háziorvos asszisztens: Lippainé Svéger Mária 06-45/401-454

A védőnői ellátás személyes találkozásai/tanácsadás, látogatások, szűrővizsgálat, védőoltások/átmenetileg szintén szünetelnek, kérjük, amennyiben szükséges, a védőnőt telefonon keressék. A védőnő szükség esetén szintén telefonon fogja hívni Önöket!


Védőnő: Tóth Lilla Kitti 06-20/474 3905

Kérjük az átmeneti helyzetben a fiatalok – elsősorban a lakásotthonok gondozottjai – ne csoportosuljanak, illetve tartózkodjanak otthonukban, illetve a gondozottak az intézmény területén. Ebben az időszakban fokozott rendőri jelenlét biztosítja a csoportosulások megszüntetését.

Felhívjuk a lakosság figyelmét a helyzet felelősségteljes kezelésére, a személyi higiénia, kézmosás, fertőtlenítés fontosságára és arra, hogy különösen kerülendő az érintkezés lázas betegekkel vagy olyan hozzátartozókkal, ismerősökkel, akik fertőzött területről érkeztek! Különösen a fokozottan veszélyeztetett időskorúakra és krónikus betegekre vigyázzanak, segítsék életvitelüket, gyógyszer és élelmiszer beszerzésüket, de a szükséges időtartamnál tovább ne maradjunk környezetükben!

Kérjük, hogy a hiteles és aktuális információkat kísérjék figyelemmel a <https://koronavirus.gov.hu/> weboldalon, valamint az önkormányzat facebook-profilján! Kérjük továbbá, hogy álhíreknek, rosszindulatú híreszteléseknek ne adjanak hitelt!

Berkesz, 2020. március 16.


Szidor Attila
polgármester




Dr. Dajka Imre
jegyző